

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005377997

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Libretto Antiquariat, Jürg Mäder, Langnau im Emmental, neu Libretto Antiquariat & mundart.ch, Jürg Mäder

Libretto Antiquariat & mundart.ch, Jürg Mäder Schrattenweg 4 3550 Langnau im Emmental

Bisher Libretto Antiquariat, Jürg Mäder Oberstrasse 34 3550 Langnau im Emmental

Libretto Antiquariat, Jürg Mäder, in Langnau im Emmental, CHE-109.553.085, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 233 vom 29.11.2012, S.0, Publ. 6952144). Firma neu: Libretto Antiquariat & mundart.ch, Jürg Mäder. Domizil neu: Schrattenweg 4, 3550 Langnau im Emmental. Zweck neu: Handel mit atiquarischen, seltenen und vergriffenen Büchern, Ansichtskarten, Plakaten, Fotografien und Bildern. Führen eines Mundart-Archives (Bücher und Schriften in Mundart der ganzen Schweiz).

Tagesregister-Nr. 277 vom 06.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 29.11.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern